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EJERCITACION

PRESIONES NEUTRAS Y EFECTIVAS

3) Trazar los diagramas de presiones totales, neutras y efectivas para el caso de la figura, sabiendo

que:

ARCILLA (suelo 1)

arcilla

y, = 1.850kg/m’
4m
V., = 2.164kg/ m’

Sr=20%

ARENA (suelo 2)
G=12,66
e=0,39

saturacion capilar: 0,73 m.
Sr=30% s/la franja de saturacion

L/
3m.
N.F
LY __
4,6 m. arena
2,9 m. arcilla
/
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Resolucion:

a) Puede comenzarse por dibujar un diagrama tentativo de presiones totales, para lo cual
debe definirse donde se dardn los quiebres por el cambio de peso especifico. En nuestro

caso serdn los puntos (1) a (5):

P =YX 3m.
3,0 m. D= Pty ,X0.27m.
p3 - p2 ¥ ysatZ)< 0,73"1.
V... 0,27m.. N.F. Di= Dyt Y o X 3,0m.
_)/ . _0,73m. Ps= Pat Vo 2,9m.
3,6 m.
2,9 m.

(5)

b) Planteado el diagrama tentativo resta calcular los pesos especificos intervinientes con los
valores de los datos obtenidos.

Estos son: el peso especifico humedo del estrato superior de arcilla y los pesos especificos humedo y
saturado del estrato de arena.

El estrato de arcilla superior tiene una saturacion del 20% y alcanzara el 100% para una humedad que

se puede calcular:

N 2164
y. 1850

-1=17%

yh:yd+(1+w)[| wsat

De modo que la arcilla con esa humedad esta saturada. Usando otra expresion se calcula la humedad
para el 20% de saturacion, necesaria para calcular el peso especifico correspondiente:
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Ano: 2008

S, xe=wxGlU e=0,17G de modo que la humedad que satura hasta un 20% es:

0,2x0,17G=wxGU o =0,2x 0,17 = 3,4%
€s, entonces:

V. =¥, x(1+0)= 1.850% 1,034 = 1.913kg / m°
G+ S xe_ 2,66+03%039
P e T T v 0,39
CGte 2,66+039
Vo2 = 17 " 11 0,39
V.. = 2.164kg/m’

= 1.998kg / m’

= 2.194kg / m®

Con estos valores y las ecuaciones ya planteadas se dibuja los diagramas.

Observacion: El quiebre del diagrama de presiones totales en (4) es hacia adentro.
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